
POLICKÝ   
ZPRAVODAJ               červen 2026 

„Když v červnu severní větry vějí, tu se bouřky opozdějí.“ 

Slovo starosty 

Polická pouť: Tradice, setkání a 
slavnostní žehnání nového vozu 

Polická pouť 

Omezení provozu na točně 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané, 
v měsíci květnu probíhalo hlavně sečení a údržba 
zeleně v obci, tímto bych chtěl poděkovat všem, 
kteří udržují zeleň v blízkosti svých nemovitostí a 
přispívají tak k pěknému prostředí v obci. 
 
Dále se podařilo zrekonstruovat elektroinstalaci 
v sále, na jevišti i v „pekle“ místního pohostinství. 
Pokračují práce na opravě drážního domku.  
 
Jako každým rokem se obec podílela na organizaci 
závodu horských kol Polický okruh – Memoriál 
Milana Gerly, který proběhl v sobotu 23.5.2026 za 
krásného slunečného počasí. Chtěl bych poděkovat 
všem organizátorům letošního 14. ročníku za 
přípravu a hladký průběh celého závodu. 
 
Obec také schválila připomínky k návrhu Změny č. 2 
Územního rozvojového plánu 
Dne 26. května 2026 projednalo zastupitelstvo obce 
návrh připomínek k návrhu Změny č. 2 Územního 
rozvojového plánu. Po diskusi byly připomínky 
včetně všech souvisejících příloh schváleny a 
odsouhlaseny. 
 
Schválené připomínky byly následně odeslány 
Ministerstvu pro místní rozvoj, které je zohlední v 
rámci dalšího projednávání návrhu Změny č. 2 
Územního rozvojového plánu. 
 
Tento krok představuje důležitou součást procesu 
územního plánování a umožňuje obci aktivně hájit 
své zájmy a potřeby při přípravě strategických 
dokumentů ovlivňujících budoucí rozvoj území obce. 
 

Michal Havran, starosta 

 

Letošní pouť se koná v neděli 14. června. Slavnostní 
poutní mše svatá v kapli v Policích bude v 10:00 
hodin.  
Tradiční občerstvení zajistí místní hasiči u hasičské 
zbrojnice a na točně u pouťových atrakcí. 
 
 
 
 

Léto je v plném proudu a s ním přichází i vrchol naší 
společenské sezóny – tradiční Polická pouť. Sbor 
dobrovolných hasičů Police vás všechny srdečně zve 
k prožití tohoto slavnostního víkendu v kruhu přátel 
a sousedů. 
 
Hasiči budou jako obvykle bdít nad tím, abyste 
netrpěli žízní ani hladem. Po celý víkend pro vás 
budeme zabezpečovat bohaté občerstvení na točně, 
kde na vás čeká příjemné zázemí, dobré pití a něco k 
zakousnutí. V neděli pak naše pozvání platí dvojnásob 
– rádi vás přivítáme také přímo v hasičské zbrojnici. 
 
Významný milník pro naše hasiče 
Letošní pouť bude mít pro naši obec i sbor 
mimořádně slavnostní nádech. Srdečně zveme 
všechny občany k žehnání nového dopravního 
automobilu. Tento moderní vůz bude velkým 
přínosem pro bezpečnost v naší obci a okolí. 

• Kdy: V neděli, hned po skončení mše svaté. 

• Kde: Prostranství před naší kaplí. 

 
Přijďte s námi oslavit tento svátek, popovídat si se 
sousedy a podpořit dobrou věc. Těšíme se na vás! 

 
Za SDH Police a organizátory 

Velitel SDH a JSDH Martin Bajcar 

 
 
 
 

 

Vzhledem k umístění pouťových atrakcí na točně, 
bude omezen provoz autobusů. Autobusy zde 
nebudou zajíždět od středy 10. června 12:00 hodin 
do neděle 14. června 24:00 hodin. Děkujeme za 
pochopení. 
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Jubileum 

 
V měsíci dubnu 2026 oslavila své životní jubileum: 
Marie Žlebková  75 let 
V měsíci květnu 2026 oslavily své životní jubileum: 
Elena Němcová  65 let 
Danuše Bělašková 70 let 
Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 
 

Markéta Stříteská, předsedkyně Kulturní a sociální komise 

 
 
 

Společenská kronika 

 

Místní poplatky 

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu 
 

Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za svoz 
a likvidaci odpadu byla do 31. května 2026. Žádáme 
všechny poplatníky, kteří dosud poplatek neuhradili, 
aby tak učinili co nejdříve. Děkujeme. 
Sazba poplatku za svoz a likvidaci odpadu činí 700,- 
Kč.  
Poplatek můžete zaplatit hotově nebo bankovním 
převodem na účet č. 8922851/0100. V případě 
bezhotovostní platby, je nutné uvádět variabilní 
symbol 134500+číslo popisné. Do zprávy pro 
příjemce uveďte prosím jméno poplatníka. Možná je 
i platba přes QR kód – je nutné doplnit částku dle 
počtu osob. 

 
QR kód pro platbu poplatku za odpad 

 
Poplatník je povinen ohlásit písemně na Obecní úřad  
v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti 
do 15 dnů ode dne jejího vzniku.  
 
Pokud si nejste jistí, jakou částku máte zaplatit, 
obraťte se na obecní úřad na telefon 571 637 200 
nebo e-mail podatelna@obecpolice.cz, rádi vám 
poradíme. 

Renata Vajglová, účetní 

 
 
 

 

 
 

V měsíci květnu dorazili do knihovny v Policích nové 
knižní tituly např. Jojo Moyesová autorka předlohy 
filmu Než jsem tě poznala a další. 
 

 
 
 
 
Další přírůstkem v knihovně je nový cirkulační 
soubor, tentokrát fialové barvy. 
 
 

 
 

Eva Bialožyt, knihovnice 
 
 

Knihovna 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
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Zprávičky z naší školičky 

  

 
Adaptační pobyt: Ve středu 13. května jsme se 
společně vydali do pohádkové říše na nedaleký horský 
hotel Čarták. Čekal nás zde dopis od královny 
pohádkové říše, ve kterém nás žádala o pomoc. Její 
pohádková kniha se ztratila a my jsme ji museli najít. 
Žáci společnými silami překonávali všelijaká nebezpečí 
a těžké zkoušky. Nakonec se jim podařilo knihu najít a 
správně v ní poskládat pohádkové příběhy. Dále jsme 
měli v rámci adaptačního pobytu možnost poznat 
blízké okolí hotelu, protáhnout si nožky a vyrazit na 
túru k jezeru Jezerné a na vrchol kopce Soláně, 
prohlédnout si místní kapličku, kde si děti nakoupily 
suvenýry a absolvovat výstavu gobelínů. Živí, zdraví a 
spokojení jsme se v pátek 15. května vrátili do Polic. I 
když někteří smutní, že jsme si pobyt ještě o nějaký 
den neprodloužili. 
 

 
 
Filmfest: Světla, kamera, akce! Jako škola jsme se 
zapojili do mezinárodního filmového festivalu Zlínfest. 
Registrací jsme získali přístup do filmotéky, kde na nás 
čekaly krátké filmy pro děti. Každý film nesl nějaké 
poselství, které jsme s dětmi v hodinách probrali a 
vysvětlili. Ať už to bylo poselství o vztahu mezi 
sourozenci, záchraně Země, bezpečnosti v on-line 
prostředí, nebo jiné, věříme, že v dětech zanechalo 
pozitivní a umělecký prožitek. 
 

Zprávy ze školní družiny 
 
V květnu jsme s družinkou trávili hodně času venku. 
Dvakrát jsme také vyjeli do Valašského Meziříčí. 
Jednou do kina na film Zlouni 2 a podruhé na setkání 
se spisovatelem Petrem Horáčkem. Setkání s panem 
Horáčkem proběhlo v knihovně, čehož jsme využili a 
navštívili jsme dětské oddělení, kde jsme si prohlédli 
knihy, časopisy a zahráli stolní hry.  

 

Zprávy ze školy 
 
Jaro je tady v plné síle a s ním i měsíc květen, který 
nám přináší nejen krásu rozkvetlých květin, stromů 
a keřů, ale i novou energii a radost ze života.   
V měsíci květnu jsme v naší školičce prožili plno 
dobrodružství. Pojďte si je s námi připomenout. 
 
Den země: Jako každým rokem tak i letos jsme si 
připomněli oslavy Dne Země. S dětmi jsme vyrazili 
na nedalekou chatu Kozaru, což byl cíl naší výpravy. 
Po cestě na nás čekaly odpadky, které se ozvaly po 
zimním období. Společně se nám podařilo nasbírat 
2 velké pytle. Cestou jsme se také zaměřili na 
témata spojená s ochranou přírody, recyklací, a že 
každý z nás má svou roli v ochraně přírody. 
 
Dopravní hřiště: Připravit se, pozor, start! Při letošní 
poslední návštěvě dopravního hřiště nám bohužel 
nepřálo počasí. Ovšem naši stateční čtvrťáci se 
nenechali odradit a hrdě vyrazili do boje o průkazy 
cyklisty. Všichni uspěli na výbornou a hrdě se 
navrátili s úsměvy na tvářích. 
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Zprávičky z mateřinky 
Pátý měsíc letošního roku se už v úvodu v naší 
školce nesl v duchu svátku rodiny, který od roku 
1994 připadá na 15. května.  Rodina je místem, kde 
poznáváme lásku, porozumění i pocit bezpečí. Den 
rodiny nám připomíná, že největší hodnotu nemají 
věci, ale vztahy. Besídka, kterou děti nacvičily, byla 
malým poděkováním maminkám, tatínkům a 
prarodičům, kteří dětem věnují svůj čas, péči i lásku. 
Co více o květnu: 
 

 
 
V květnu je v přírodě opravdu živo. Zelená se tráva 
a stromy jsou plné bílých květů. Ani keře a menší 
rostliny nezůstávají pozadu. Své květy ukazují 
zvonky, kopretiny, pomněnky a další. Zkrátka je 
všude barev jako na obrázku. I proto jsme do 
našeho výchovně vzdělávacího programu zařadili 
„Barevný týden“. Děti si užily každý den s jednou 
barvičkou.  
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
Při našich pravidelných pobytech venku jsme si 
všimli, že někteří ptáci, kteří se nám vrátili 
z dalekých krajů, začínají trochu opožděně hnízdit. 
Na vajíčkách sedí rehkové, rorýsi a pěnice. A to, že 
právě pěnice černohlavá byla vyhlášena ptákem 
roku 2026 jste věděli? My v naší třídě ano. Děti 
vytvořily moc pěkné obrázky a ve výtvarné soutěži 
pořádané Spolkem pro obnovu zámeckého parku 
v Brankách se umístily na výherních stupních, a to 
rovnou ve dvou kategoriích. V kategorii jednotlivců 
z MŠ a v kategorii kolektivní práce.  
 
Úspěchy s výhrou jsme měli také ve výtvarné 
soutěži „Strom hrdina“, do níž se zapojilo 12 škol a 
školek, které poslaly kolem 250 obrázků.  Výhercům 
tímto gratulujeme. 
Už tradičně jsme se s měsícem květnem rozloučili 
vystoupením, které naše šikovné dětičky předvedly 
na Kácení máje uspořádaného Spolkem Klenot 
v sobotu 30. května. 
 
Závěrem několik lidových pranostik: Studený a 
mokrý máj-ve stodole ráj. Májová kapka platí nad 
dukát. Deštivý květen, zářivý říjen. Večerní rosy 
v máji hodně sena dají. 
 
Přejeme Vám všem krásný konec jara a začátek léta. 
Ať je plný sluníčka, modré oblohy a usměvavých 
tváří. 

 
Kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Police 
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Polický okruh 2026: Skvělá účast i počasí, které 
nezklamalo 
V sobotu 23. května se v naší obci uskutečnil již 
tradiční závod horských kol Polický okruh. 
Organizace se opět společně ujali místní hasiči, 
spolek Klenot a obec Police. 
 
Tentokrát jsme termín záměrně posunuli na květen, 
abychom zvládli náročnou přípravu a dopřáli si chvíli 
oddechu před nadcházející poutí. Ačkoliv byl 
květnový termín z hlediska počasí trochu risk a 
předpovědi nám do poslední chvíle hrozily deštěm, 
nakonec vše klaplo na jedničku a sobota nás 
odměnila sluníčkem nad očekávání. 
 
Více než týdenní intenzivní chystání vyvrcholilo v 
pátek a v sobotu dopoledne. Jelikož šlo už o 14. 
ročník, většina organizátorů přesně věděla, co má 
dělat, a celou přípravu se podařilo zvládnout bez 
větších zádrhelů. 
 
Letošního ročníku se zúčastnilo téměř 120 závodníků 
od nejmenších dětí až po dospělé, přičemž největší 
radost nám udělal zájem o lokální tituly v kategoriích 
o nejrychlejšího Poličáka a Poličačku, které se po 
několika letech opět plně naplnily a divákům nabídly 
napínavé souboje našich domácích závodníků. 
 
Náš závod navíc i letos tradičně odstartoval 
oblíbenou DTB sérii, která se v letošním roce skládá 
celkem ze čtyř závodů. Tato sportovní série už 
neodmyslitelně propojuje sportovní nadšence z 
celého regionu a dává amatérským i zkušeným 
závodníkům skvělou příležitost porovnat své síly v 
různých disciplínách. 
 
Po našem cyklistickém úvodu na sebe další sportovní 
výzvy nenechají dlouho čekat: 
• Už 25. července 2026 se série přesune do 

Kunovic, kde závodníky čeká náročný duatlon 
(kombinace 4,4 km běhu, 18 km na kole a 
závěrečného 1,7 km dlouhého běžeckého 
sprintu). 

• Třetí zastávka zavede závodníky 22. srpna 2026 
do Kelče k rybníku Chmelník, kde prověří jejich 
všestrannost klasický triatlon složený z 800 m 
plavání, 25 km na kole a 5,7 km běhu. 

 
 

 
 

V sobotu 30. května proběhlo na klubovně tradiční 
Kácení máje. Přestože to ráno vypadalo, že nám 
počasí příliš přát nebude, odpoledne se obloha 
vyjasnila a návštěvníky přivítalo krásné slunečné 
počasí. 
Program zahájily děti z mateřské školy v Policích, 
které si pro přítomné připravily krátké a milé 
vystoupení. Poté přišla na řadu hlavní část odpoledne 
– kácení máje a tradiční boj o vlajku. O odměnu za 
ukořistěnou vlajku se letos podělili dva šikovní borci. 
 

 
Poté následovalo oblíbené škračení vajec v kotlíku 
nad ohněm. Letos jsme uškračili rekordních 220 
vajec, která jsme si vychutnali s pažitkou a čerstvým 
chlebem. 
 

 
Děkujeme všem, kteří se na organizaci akce podíleli, 
i všem návštěvníkům za příjemně strávené 
odpoledne.   Renata Vajglová, Spolek Klenot, z.s. 

Kácení máje Polický okruh 
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• Celá série pak vyvrcholí 5. září 2026 opět v 
Kunovicích, kde o finálním pořadí rozhodne 
čistě běžecký závod na trati dlouhé 10,3 km. 
Všechny nadcházející závody jsou 
momentálně ve fázi intenzivního plánování, 
takže se fanoušci i sportovci mají na co těšit. 

 
Dovolte mi touto cestou ještě jednou moc 
poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem 
podíleli na zabezpečení, organizaci a hladkém 
průběhu celého závodu. Bez vaší obětavé pomoci 
by to nešlo! 

Za SDH Police, a další organizátory 
Ředitel závodu Martin Bajcar 

 
 
 
 

 

 
 

Děti 7-8 dívky 

1 Kulajtová Sofie 00:04:02 

2 Hradilová Sofie 00:04:25 

3 Marečková Laura 00:06:29 

4 Čevelová Žofie 00:07:11 

 
Děti 7-8 hoši 

1 Mareček Matěj 00:03:42 

2 Kotek Oliver 00:04:22 

3 Chvatík Filip  00:04:38 

4 Sváček Dominik  00:04:46 

5 Menšík Mikuláš  00:04:58 

6 Gladiš Štěpán 00:05:10 

7 Stodůlka Adam 00:05:14 

 
Děti 9-10 dívky 

1 Hradilová Nela 00:04.24 

2 Pitrunová Klára 00.04:36 

3 Marečková Sofie 00:05:21 

 
Děti 9-10 hoši 

1 Čán Kryštof 00:03:13 

2 Kvita Šimon 00:03:14 

3 Čán Matěj 00:03:21 

4 Balaš Šimon 00:03:42 

5 Chvatík Michal  00.04:25 

6 Stodůlka Jan  00:04:29 

7 Řepišťák Teodor 00:04:34 

 
Děti 11-12 dívky 

1 Dolečková Kristýna 00:02:36 

2 Kulajtová Veronika 00:03:03 

3 Kvitová Viktorie 00:03:52 

4 Svobodová Jasmína 00:04:35 

5 Zoubková Zuzana 00:04:48 

 
Děti 11-12 hoši 

1 Pitrun Tomáš 00.02:50 

2 Mikala Matouš 00:03:01 

3 Sváček Tadeáš 00:03:38 

4 Liner Jáchym 00:04:12 

 
Děti 13-14 dívky 

1 Dolečková Kristýna 00:25.06 

2 Janečková Laura 00:25:50 

3 Kulajtová Veronika  00.30:25 

4 Marečková Aneta 00:32:43 

 

Celkové výsledky Polického okruhu 
 

Děti 0-4 dívky 

1 Bradová Anna 00:02:10 

2 Vinklarová Rozálie 00:02:14 

 
Děti 0-4 hoši 

1 Šabacký Marek 00:02:02 

2 Gečevski Liam 00:02:17 

3 Macek Ondřej 00:02:20 

4 Ovšák Theodor 00.02:28 

5 Mikulenka Kryštof 00:02:29 

6 Mareček Petr 00:02:44 

7 Vinklar Dalibor 00:04:11 

8 Bialožyt Oliver 00:04:29 

9 Potěšil Daniel 00:04:45 

10 Hais Gustav 00:05:06 

11 Ovšák Tristan DNF 

 
Děti 5-6 dívky 

1 Černochová Anna 00:02:46 

2 Bialožyt Stela 00:04:06 

 
Dětí 5-6 hoši 

1 Čevela Eduard 00:02:37 

2 Karásek Dominik 00:03:11 

3 Gladiš Matouš 00.03:17 

4 Bialožyt Matyáš 00:03:53 
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Děti 13-14 hoši 

1 Kulajta jan 00:22:03 

2 Derych Martin 00:22:30 

3 Hasalík Filip 00:22:41 

4 Mikala Matouš 00:27:34 

5 Pitrun Tomáš 00:27:53 

6 Kvita Šimon 00:28:34 

7 Čán Kryštof 00:33:34 

8 Hlavica Vít 00:37:07 

 
Hlavní závod 5 okruhů 

 
Muži 20-29 

1 Polášek Ondřej 00:52:31 

2 Andrýsek Václav 01:22:35 

 
Muži 30-39 

1 Škorík Stanislav 00:53:36 

2 Kvita Jiří 00:58:36 

3 Dužpek Martin 01:00:05 

4 Plesník Daniel 01:04:23 

5 Hradil Adam 01:04:52 

6 Mareček Petr 01:08:19 

7 Balaš Petr 01:10:52 

8 Pítr Tomáš 01:12:44 

9 Pavlovič Ondřej 01:13:14 

10 Potěšil Tomáš 01:19:11: 

11 Vojkůvka Jiří 01:29:48 

12 Otýpka Ondřej DNF 

 
Hlavní závod 3 okruhy 

 
Juniorky 15-19 

1 Petrů Anna 00:38:09 

2 Dolečková Tereza 00:39:34 

3 Šindelková Pavlína 01:15:59 

 
Ženy 20-39 

1 Hradilová Simona 00:46:21 

2 Pernická Marie 01:10:49 

 
Ženy 40+ 

1 Kovaříčková Helena 00:44:57 

2 Mikala Pokludová Hana 00:48:54 

3 Kulajtová Veronika 00:51:21 

 

Junioři 15-19 

1 Zajíček Jakub 00:34:01 

2 Mikuláštík Jakub 00:37:04 

3 Divoký Martin 00:37:36 

4 Menšík Vojtěch 00:41:04 

5 Kundrát Martin 00:45:18 

6 Brávek Daniel 00:45:19 

7 Hasalík Filip 00:51:24 

8 Kulajta Jan 00:51:24 

9 Mičunek Denis 01:16:01 

 
Muži 40-49 

1 Pitrun Miroslav 00:33:02 

2 Petřvalský Roman 00:33:25 

3 Chvatík Zdeněk 00:34:52 

4 Minář Daniel  00:35:45 

5 Mikala David 00:36:43 

6 Sváček Martin 00:38:11 

7 Raab Karel 00:39:20 

8 Strašák Vlastimil 00:42:27 

9 Mareček Tomáš 00:42:44 

10 Linet Martin 00:44:32 

11 Kovařčík Daniel 00:46:05 

12 Pavelka Robert 00:46:27 

13 Skalka Lukáš 00:46:42 

14 Minář Radim 00:47:29 

15 Polčák Vojtěch 00:50:22 

 
Muži 50+ 

1 Eichner Tomas 00:34:28 

2 Zajíček Petr 00:34:48 

3 Daněk Robert 00:37:12 

4 Němeček Martin 00:39:37 

5 Ohera Tomáš 00:40:41 

6 Bílek Martin 00:42:38 

7 Plesník Jaroslav 00:44:12 

8 Herman Tomáš 00:45:24 

9 Andrýsek Jiří 00:48:49 

10 Bambušek Petr 00:50:53 

11 Bambušek Zbyněk 00:54:12 

 
 



 

 
Polický zpravodaj vydává obec Police, vychází 1x měsíčně. Uzávěrka zpravodaje je vždy 25. dne předchozího měsíce. Kontakt: Obec Police č. 

p. 142, 756 44, Loučka Email: podatelna@obecpolice.cz, Web www.obecpolice.cz Jazyková mutace: český jazyk Číslo výtisku: 6/2026 Datum vydání: 6.6.2026.  
Evidenční číslo: MK ČR E 23332. Zpravodaj je zdarma distribuován do všech schránek v obci a je zdarma k dispozici na Obecním úřadě Police, v Jednotě Police a na 

oficiálních webových stránkách obce. Pokud Vám zpravodaj nebyl doručen, kontaktujte prosím Obecní úřad Police. 

  

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
10. června, další svoz je ve středu 24.června. Svoz 
pytlů s plastem od domů bude ve středu 1. 
července.   

Bioodpad 
 
Kontejner na bioodpad: 
1.6. – 7.6. – u Hrabovského 
8.6. – 14.6. – dolní konec 
15.6. – 21.6. – u obchodu 
22.6. – 28.6. – u Hrabovského 
29.6. – 5.7. – dolní konec 
 
Větve odkládejte u závory na Kozaru, do kontejneru 
na bioodpad nepatří! 

Hospoda nad Točnou 

 

Pozvánky 

 

Odvoz odpadu 

Nejrychlejší Poličačka, Poličák 
 

Poličačka 

1 Hermanová Jitka 00:36:28 

2 Mikulenková Eva 00:42:55 

3 Svobodová Veronika 00:45:31 

4 Teplá Veronika DNF 

 
Poličák 

1 Mikuláštík Jakub 00:24:19 

2 Menšík Vojtěch 00:27:05 

3 Herman Tomáš 00:29:08 

4 Kundrát Martin 00:30:05 

5 Pavelka Robert 00:31:15 

6 Mikulenka Vojta 00:35:06 

7 Pavelka Robin 00:41:32 

 
Foto Danek Plesník: 
https://eu.zonerama.com/DanielPlesnik/Album/15
436329?fbclid=IwY2xjawSKMW9leHRuA2FlbQIxM
QBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODky
AAEecUGFGIQ6MCMuv37R5Psy3Y_Re3cr-O-
BBu3Mx1I_POCiPsI6xd3aNP7o3yc_aem_-
bEeQpFWW5ay-5uEKNUhXg#check-duplicates 
 
Foto hlavní závod: 
https://eu.zonerama.com/SDHPolice/Album/1545
9242 
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